



POŽEŠKI BISKUP – EPISCOPUS POSEGANUS

Broj: 692/2020.

Požega, 20. travnja 2020.

PISMO PRIPRAVNICIMA ZA PRVU SVETU PRIČEST I POTVRDU!

Dragi pripravnici za prvu svetu pričest i potvrdu!

Zajedno s vama i vašim roditeljima nestrpljivo iščekujem trenutak završetka izvanrednog stanja uzrokovanog koronavirusom, da možemo u radosti i miru održati i slavlja prve svete pričesti i potvrde. Obavijestit ćemo vas o datumima navedenih slavlja, čim ih bude moguće odrediti. Zahvalan sam svima koji vam omogućuju pripravu za spomenuta sveta slavlja putem interneta. Pastoralni centar naše Biskupije s požrtvovnom ekipom vjeroučitelja pripremio je građu po kojoj će svećenici i vjeroučitelji zajedno s vama i vašim roditeljima raditi kako biste se na vrijeme pripravili za tako važan duhovni događaj kao što je slavlje svete pričesti i potvrde. Želim posebnu zahvalnost iskazati vašim roditeljima, što vam u svojoj ljubavi nastoje omogućiti da se izgrađujete i rastete u povezanosti s Bogom te postanete duhovno veliki hrvatski ljudi.

Priprava za sakrament prve svete pričesti i potvrde ne sastoji se samo u tom da nešto naučite, nego da se uputite u život po vjeri. Dostavljena katehetska građa pomaže vam da promislite od kolike je važnosti da Boga snažno uključite u svoju svakodnevicu. Među svoje drage obveze uvrstite molitvu, čitanje Svetoga pisma, razmišljanje o životu kao Božjem daru, sudjelovanje u svetoj misi i provođenje u život onoga na što vas Isus poziva. Na taj način postignut ćete dragocjeno iskustvo dubine, punine i smisla svoga postojanja. Ne zaboravite da vam je to čak potrebnije nego li steći određene tehničke vještine kojima ćete se snalaziti na različitim razinama života. Jer oblikujući život u zajedništvu s Bogom, oslanjate ga na čvrst temelj, koji vam je potreban napose u teškim situacijama vašeg života. Bila bi šteta propustiti biti dionik duhovnog bogatstva u koje vas može uvesti samo Isusu Kristu po služenju Crkve. Po vašem slobodnom i radosnom sudjelovanju u slavljinama svetih sakramenata Isus ulazi duboko u vaša mladenačka bića. On po daru Duha Svetoga postaje vaše svjetlo, pokretač i snaga za sve ono što je plemenito i dobro te na taj način rastete do mjere koju je Bog ostvario u Isusovoj pobjedi nad smrću. Radujem se životu s Isusom Kristom u koji ćete zakoračiti po prvoj svetoj pričesti i potvrdi, te suradnji s njime nakon toga.

Neka Bog blagoslovi vas, vaše roditelje, svećenike, vjeroučitelje i druge koji vas vole, čine vam dobro i pomažu da budete Božji. Sve vas od srca pozdravlja – vaš



✠ Antun Škvorčević
požeški biskup